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Ambassador (Ret.) Rastislav Káčer a FIPRA Slovakia spojili sily 

 

V septembri 2008 sa k poradenskej spoločnosti FIPRA Slovakia – Public Policy & 
Regulatory Advisers, ktorá je súčasťou FIPRA Group (Finsbury International Policy & Regulatory 
Advisers) – vedúcej európskej skupiny pôsobiacej v oblasti verejných a regulačných politík so 
špeciálnym zameraním na strategické vládne vzťahy, po ukončení päťročného pôsobenia vo funkcii 
mimoriadneho a splnomocneného veľvyslanca Slovenskej republiky v USA pripojil Rastislav Káčer.  

Veľvyslanec Rastislav Káčer bude v spoločnosti FIPRA Slovakia pracovať na pozícii chairman 
a prioritne sa zameria na úlohy týkajúce sa strategických vládnych vzťahov pre zahraničných 
investorov, vlády a medzinárodné inštitúcie. Zároveň bude pôsobiť v pracovnej skupine pre obrannú 
politiku a obstarávanie v rámci FIPRA Global Practice Groups. 

Rastislav Káčer predtým pôsobil takmer šestnásť rokov na rôznych pozíciách v štátnej službe. 
Profesionálnu kariéru odštartoval ako politický analytik na Ministerstve zahraničných vecí SR v roku 
1992, v rokoch 1994 až 1998 pracoval ako styčný diplomat v centrále NATO v Bruseli. Po návrate z 
Bruselu bol riaditeľom pre politické plánovanie a neskôr generálnym riaditeľom pre bezpečnostnú 
politiku a medzinárodné organizácie. V rokoch 2001 až 2003 bol štátnym tajomníkom Ministerstva 
obrany SR so zodpovednosťou za rokovania a prístupový proces Slovenska do NATO. Od júla 2008 
je prezidentom Slovenskej atlantickej komisie.  

„Spojenie uznávaného diplomata a odborníka s renomovanou značkou FIPRA vytvorilo priestor na 
ďalšie posilňovanie poradenského portfólia v tejto oblasti,“ povedal Martin Novotný, spoluzakladateľ 
a chairman holdingovej spoločnosti JENEWEIN GROUP, pod ktorej krídla poradenská spoločnosť 
FIPRA Slovakia patrí. „Personálne rozšírenie na takejto úrovni zodpovedá našej ambícii riešiť najväčšie 
prípady na domácej i na bruselskej úrovni,“ doplnil Martin Krekáč, spoluzakladateľ a chairman 
JENEWEIN GROUP. 

 
Portfólio služieb poradenskej spoločnosti FIPRA Slovakia zahŕňa celé spektrum – od 

postavenia stratégie pre vzťahy s vládou cez analýzu rizík, projektov risk manažmentu a analýzu 
regulácií až po poradenstvo pri budovaní strategických koalícií na špecifické účely. „Príchodom 
Rastislava Káčera chceme na Slovensku stabilizovať najvyššiu možnú profesionálnu latku v poradenstve 
v oblasti strategických vládnych vzťahov. Súčasne chceme naplno udomácniť poradenské služby v aktuálne 
mimoriadnej dôležitej oblasti hospodárskej súťaže a spotrebiteľskej politiky. Od spojenia s Rastislavom 



 

 

Káčerom očakávame nielen zvýšenie pridanej hodnoty a kvality našich poradenských služieb, ale súčasne aj 
priestor na upevnenie líderského postavenia na slovenskom a európskom trhu,“ potvrdil Patrik Zoltvány, 
spoluzakladateľ FIPRA Slovakia a senior partner pre Slovensko a západný Balkán. 
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Patrik Zoltvány, Senior Partner pre Slovensko a západný Balkán 
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e-mail: slovakia@fipra.com  
 
www.fipra.sk 
 
Fotografiu R. Káčera si môžete stianuť na adrese http://www.jeneweingroup.com/for_download_sk_fipra.php 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
FIPRA Slovakia je poradenská spoločnosť, ktorá je súčasťou FIPRA Group – Finsbury International Policy & 
Regulatory Advisers – vedúcej európskej skupiny pôsobiacej v oblasti verejných a regulačných politík so 
špeciálnym zameraním na strategické vládne vzťahy. Spojenie so značkou FIPRA je vyústením desaťročného 
úspešného pôsobenia v oblasti strategického poradenstva a lobingovych služieb, ktoré vytvorilo priestor na 
ďalšie posilňovanie poradenského portfólia a teritoriálne rozširovanie služieb. FIPRA Group združuje 
najseniorskejší tím v porovnaní so všetkými konkurenčnými sieťami v sektoroch energetika, doprava, priemysel, 
technológie, farmácia, obchod, inovácie, vzdelávanie, duševné vlastníctvo, verejné obstarávanie a financie. FIPRA 
Slovakia je súčasťou portfólia strategickej holdingovej spoločnosti JENEWEIN GROUP. 
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